WHAT GRADUATES SAY ABOUT THEIR
New England College of Business Education
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PERFORMANCE ADVANCEMENT
>

45% indicated that they have

BEEN PROMOTED OR HAVE RECEIVED
EXPANDED RESPONSIBILITIES

LEARNING

99% stated that they feel that their
KNOWLEDGE LEARNING GOALS AND OBJECTIVES WERE ACHIEVED

99% indicated that they
found their instructors
knowledgeable in their
subject/field and able

to foster learning

TECHNOLOGY FACILITATED THEIR LEARNING

SATISFACTION

g&%@ NEW ENGLAND
98% of respondents stated N2 COLLEGE o BUSINESS.
that thelr needs were met by Invest In Tomorrow

NECB administration, student SOURCE:
services and adflﬁlng areas Percentages from responses to exit survey of 2015 graduates.




